
第５回 作手地域協議会 会議録【要約】

日時
令和６年８月２３日（金）

午後７時３０分～午後８時５５分
公 開 ・一部非公開・非公開

場所 作手総合支所 会議室

出席者
委員１８名（欠席者５名）

事務局３名
傍聴人数 ０名

次 第

１ あいさつ

２ 情報提供

３ 報告事項

第４回会議録について

４ 議事

・令和６年度地域協議会スケジュールについて

・作手地域自治区予算候補について

５ その他

第６回作手地域協議会の日程調整

（配布資料）

次第、第４回作手地域協議会会議録【要約】、Ｒ６年度地域協議会

スケジュール、作手地域自治区予算事業 継続事業、令和６年度作手

地域自治区予算事業候補の検討資料【第２、３回に出された意見のま

とめ】、作手地域自治区予算事業 新規事業、作手地域自治区予算事業

研究事業



１ あいさつ

荻野会長より挨拶。

市民協働部長より挨拶。

議事進行については平松副会長が行い、会議録署名委員を加藤元之委

員、森田隆弘委員に依頼した。

２ 情報提供

なし。

３ 報告事項

第４回会議録を資料に振り返りを行った。継続事業について継続で可

決された。

４ 議事

・令和６年度地域協議会スケジュールについて

事務局より説明。始めに議事でなく報告事項であることを訂正。

令和６年度地域協議会のスケジュールを説明。次年度の協議会に向け

て事業の研究を行っていく。

（質問）

会長 パブリックコメントはどのように行うか。

事務局 協議会だよりを通じて各戸配布する。

・作手地域自治区予算候補について

継続事業について前回の協議会で継続で可決されている。地域安全灯

設置費補助事業については地区から申請がなかったので事業化を行わ

ない。若者定住奨励金交付事業に関しては令和９年度に事業を終了す

る旨の確認をした。

新規事業の説明をどのように行うか委員さんに聞くよう平松副会長に

依頼。全ての新規事業を説明した後に質問の時間を取り、1 事業づつ

採決する方法となった。

自治区予算事業候補の検討資料から次年度事業化できる事業を新規事

業としてｐ13 に記載。事業の概要、地域の課題、目的、備考について

中心に説明。

つくで交流館整備事業に関しては地域住民から多くの意見があり施設

管理担当と相談した結果を提案した。

（質問）

委員 パンフレットからＳＮＳにつながる様な方法をしてはどうか。

事務局 ＳＮＳについて方法を調べる。

委員 パンフレットにいろいろな情報を載せたらどうか。

事務局 商工会と作っていくので掲載する情報については相談をしていく。

委員 作るのであればデザイナー等が入ってしっかりした物をつくった方が

良い。



事務局 見積依頼した印刷会社にはデザイナーがおり、作成過程を協議会で

共有する予定。

副会長 内容については今後考えて行ければ。

会長 作手村に作成された観光マップのように観光地や飲食店などさまざま

な情報が載ったマップを作る事ができるか確認をしたい。

事務局 掲載できる情報とできない情報がある。宿泊店掲載については今後

商工会と調整する必要がある。

委員 部数、金額の根拠は。

事務局 商工会と相談して金額合わせ。

委員 配布する場所は道の駅に限定する必要はなく、掲載店でも配布すれば

よい。

前回話したインスタのアカウントを作成する件は。

事務局 インスタを行っていく承諾をいただきたい。

委員 つくで交流館の中庭が日陰になるよう整備できないか。

事務局 今後の研究対象にしたい。

委員 先に予算を確保し、後から事業化することは可能か。

事務局 施設管理している担当課と調整し事業化しなければならない。

会長 若者定住奨励金交付事業にかわる事業案についてはどうなったか。

事務局 課題を明確化しまずは研究を行っていただきたい。

委員 令和９年度に事業終了ではなく、事業終了までに次の事業を考えるよ

うに記載するべき。

委員 PR 動画作成費用の内訳は。また作手地内でも動画を作っている人がい

る。

事務局 動画作成に－円。YouTube 広告に－円。実行部隊の報償費で 100,000

円を見込んでいる。入札案件になると思うので金額はかわる。

事務局 シネマカメラ等を使用した動画を作成するとこのくらいになる。

副会長 新規事業について採決を行った。

○p13 の 1．飲食店パンフレット作成事業について賛成多数で事業計

画に入れていくことで決定した。



○2．作手 PR 動画作成事業について賛成多数で事業計画に入れてい

くことで決定した。

○3．作手地域まちづくり計画推進事業について賛成多数で事業計画

に入れていくことで決定した。

○4．つくで交流館整備事業について賛成多数で事業計画に入れてい

くことで決定した。

副会長 事務局から他に何かあるか。

事務局 p15 について、今後意見のまとめある課題についてグループに分か

れて研究し次年度の協議会に引き継げるようにしていく旨を説明。

５ その他

⑴第６回作手地域協議会の日程調整

日時：令和６年９月６日（金）午後７時３０分から

場所：作手総合支所 会議室

【終了】


